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一、比一比，算一算．
	1．74＋45－16
	2．24÷8÷3
	3．36＋12×4

	   74－45＋16
	   24－8×3
	   36＋12÷4

	   74－（45＋16）
	   （24－8）×3
	   （36－12）÷4


二、先把每一步计算的结果填在□里，再列综合算式．
[image: ]
三、在○里填上“＞”、“＜”或“＝”．
（24＋24）÷24×24○24＋24÷24×24
78－78÷6○（78－78）÷6
120＋240÷240－120○（120＋240）÷（240－120）
144÷12÷3○144÷（12×3）
四、脱式计算．
	（480＋360）÷（140－134）




	720÷（812－802）×65

	（1046＋154）÷（140－80）





	1280－（438＋258）÷29

	512－15×（289÷17）






	（986－56）÷30×15


五、用3、9、9、5四个数字，在它们之间添上＋、－、×、÷、（    ），使结果等于24．（每个数字只能用一次）．











六、解决问题．
1．东村和西村合挖一条水渠，两村同时从两端相对开工，东村每天挖56米，西村每天挖62米，合挖7天后两队相遇．问：这条水渠有多少米?（用两种方法解答）．









2．果园里有梨树38棵，苹果树比梨树多12棵，桃树的棵数等于苹果树的2倍．问：桃树比梨树多多少棵?










    3．在下面的方格里填上同一个数，使等式成立．
□＋□－□×□÷□＝30
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